品質表示

製品型番: VL-RSC-A

組成:ポリエステル 100% 撥水(水をはじきやすい)

危険

●火気の近くで使用しないでください。生地に引火するおそれがあります。

取扱い上の注意

- ●鋭利なものと接触させないでください。
- ●直射日光または車の中やトランクなど高温になる場所で放置しないでください。
- ●においが気になる場合は、風通しの良い場所で広げ、陰干ししてください。
- ●本体の収納や操作に無理な力を加えないでください。
- ●アルコール、ベンジン、シンナーなどの有機溶剤は使用しないでください。
- ●濡れたまま放置しないでください。脱色、移染、加水分解の原因になります。
- ●湿度の高い場所に放置しないでください。
- ●汗や雨など湿った状態での長時間の保管、強い摩擦の発生、経年劣化によって、はく離や変色、色落ちするおそれがありますのでご注意ください。

洗濯上の注意

- ●漂白剤は使用しないでください。
- ●色落ちする場合がありますので、他の物と一緒に洗濯しないでください。
- ●アイロンは使用しないでください。
- ●濡れた状態での放置や浸け置き洗はしないでください。
- ●絞って脱水しないでください。

洗濯方法

- ●40°C以下のぬるま湯に中性洗剤を入れます。
- ●押し洗い(手洗い)で汚れを落とします。
- ●すすぎは十分におこない、洗剤を確実に洗い落としてください。
- ●絞らず上から押さえるように水分を押し出し、脱水してください。

乾燥方法

- ●脱水をした後は、速やかに形を整え、直射日光を避けた風通しの 良い場所で陰干ししてください。
- ●時間をかけて完全に乾燥させてください。

保管方法

- ●使用後は十分に乾燥させてから収納・保管してください。濡れたままの 状態で収納すると、色移り、カビや異臭の発生、生地の劣化の原因とな ります。
- ●高温多湿となる場所を避け、直射日光の当たらない場所で保管してください。
- ●本製品を圧縮した状態で長時間保管しないでください。
- ●小さなお子様の手の届かない所に保管してください。

